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Vragen van het lid Peter de Groot (VVD) aan de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «Verhuurders zien het massaal 
niet meer zitten en zetten hun huis te koop» (ingezonden 18 januari 2024). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Verhuurders zien het massaal niet meer zitten 
en zetten hun huis te koop» van 16 januari 2024?1 

Vraag 2
Wat zijn volgens u de redenen dat het aandeel huurwoningen sinds eind 2022 
dalende is en dat die trend almaar verder lijkt door te zetten? 

Vraag 3
Vindt u de verkoop van huurwoningen een goede ontwikkeling? 

Vraag 4
Wat zijn de gevolgen van het dalende aantal huurwoningen voor staters en 
doorstromers? Tegen welke problemen gaan zij aanlopen? 

Vraag 5
Kunt u reflecteren op de verhuurders die hun woningen verkopen in relatie 
tot de aangekondigde middenhuurregulering? 

Vraag 6
Wat verwacht u dat de effecten zijn van de middenhuurregulering op het 
aantal huurwoningen? Is er sprake van een stijging of een daling? 

Vraag 7
Wat verwacht u van de ontwikkeling van de huurprijs als gevolg van de 
aangekondigde middenhuur regulering? Kunt u dit toelichten? 

Vraag 8
Kunt u uiteenzetten wat het effect van het verhogen van het belastingtarief in 
box 3 is op het aantal huurwoningen dat wordt verkocht? 

1 NU.nl, «Verhuurders zien het massaal niet meer zitten en zetten hun huis te koop», 16 januari 
2024, https://www.nu.nl/economie/6297904/verhuurders-zien-het-massaal-niet-meer-zitten-en-
zetten-hun-huis-te-koop.html
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Vraag 9
Kunt u uitzoeken wanneer een middenhuurwoning die in de verkoop komt 
vanwege tegenvallend rendement door de verhuurder beschikbaar is als 
koopwoning voor mensen die deze woning zou huren? Waarom wel, waarom 
niet? 

Vraag 10
Staat u nog achter uw toezegging in diverse commissiedebatten dat het 
zogenaamde uitponden van huurwoningen beperkt kan blijven? Waarom wel, 
waarom niet? 

Vraag 11
Kunt u deze vragen één voor één beantwoorden en tevens voor het commis-
siedebat van 31 januari beantwoorden?
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